

农历甲辰年六月二十

中共白城市委主管主办 白城日报社出版

2024年7月25日

国内统一连续出版物号 CN22-0013/ 本报公共电子邮箱: bcrbs0153@vip.163.com

第12091期









# 李洪慈杨大勇督导检查防汛工作

今日4版

本报讯(记者张赫)7月24日,市委书记李洪慈、市长杨大勇 深入到洮北区、洮南市督导检查防汛工作。李洪慈强调,要深入 贯彻落实习近平总书记重要指示精神,坚持人民至上、生命至 上,全面压实工作责任,坚决守牢安全底线,确保人民群众生命

星期四

为有效应对极端天气,全面提升救灾实战能力,洮北区岭下 镇吉庆村三社开展山洪灾害防御演练。现场组织工作人员和农 民群众全面演练灾情会商、预警信息发布、群众安全转移、灾情 解除等各项防汛抢险救援任务,有效检验了抢险队伍的实战水 好极端天气的应对工作。

平,为防汛应急处置积累了实践经验。

李洪慈、杨大勇到现场观摩指导,并对演练成果给予充分肯 定。李洪慈指出,当前已经进入主汛期,各地要切实把防汛工作 摆上重要日程,加强应急值守,做足充分准备。要把应急演练的 经验做法总结好、运用好,进一步调整完善各类应急预案,加强 雨情、水情和山洪等灾害预警,健全点对点包保体系,确保紧急 情况下应转尽转、不落一人。各地要统筹用好应急抢险队伍,加 强县域间、乡镇间的协作配合,最大限度调动各方力量,合力做 生命财产安全。

李洪慈还到洮南市那金镇互利村, 现场观摩指导山洪 地质灾害防汛应急演练,实地查看重点部位防汛物资前置 等情况。他指出, 洮南北部半山区是山洪易发区, 一定要 以"时时放心不下"的责任感,落实落细防汛各项工作。要严 格落实监测预警、值班值守制度,常态化巡堤查险,前置备足 防汛物资,打好防汛主动仗。要进一步细化应急方案,加强实 战演练,确保发生险情时第一时间转移疏散群众,维护群众

阮刚辉、张伟、黄秀清、孟凡平分别参加上述活动。

## 市人大常委会召开党组理论学习中心组 (扩大)学习会暨警示教育会议

会党组书记、主任徐辉主持召开市人大常委会 党组理论学习中心组(扩大)学习会暨警示教育

习传达。

的《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中

本报讯(记者朱晴)7月24日,市人大常委并就《违纪行为典型案例汇编》进行了书面学二十届三中全会精神是当前和今后一个时期的 首要政治任务。要把学习贯彻党的二十届三中 徐辉强调,党的二十届三中全会审议通过 全会精神作为人大代表和机关干部学习培训的 重要内容,学深践悟,坚持好、完善好人民代表

绩观,弘扬"务实担当负责任"工作作风,整合精 简各项会议、"三查(察)"活动,坚决落实中央八 项规定及其实施细则精神,坚决清理"文山会 海",坚决反对形式主义、官僚主义,保持更高的 标准、更严的要求和更持久的韧劲,推动全面从 严治党向纵深发展。要高质高效推进人大立法、 监督、代表等工作,结合"三张清单"全面盘点梳 理各项年度任务完成情况,科学做出安排,确保 各项工作稳妥有序推进,圆满完成年度立法任 务,不断提升监督工作实效,切实发挥代表作 用,为加快建设社会主义现代化新白城不断作 出人大贡献。

市人大常委会副主任王郢、秘书长张宇及

本报讯(记者姜宁)7月24 日,市政府党组书记、市长杨大 勇主持召开市政府党组2024 年第7次(扩大)会议。

会议传达学习《中国共产 党第二十届中央委员会第三次 全体会议公报》精神,传达整治 形式主义有关精神及省、市领 导批示指示精神。

会议指出,党的二十届三 中全会是在以中国式现代化全 面推进强国建设、民族复兴伟 业的关键时期召开的一次十分 重要的会议,对做好今后各方 面工作提出了明确要求。各地 各部门要认真学习领会,按照 市委落实全会精神的工作要 求,全力抓好政府系统各项工 作任务。要统筹抓好经济发展、 项目建设、招商引资、应急防 汛、安全生产等工作,落实落细 各项措施要求,确保社会大局 和谐稳定,持续推动白城高质 量发展。

会议强调,要深刻认识整 治形式主义的重要性和紧迫 性,坚决克服麻痹心理和观望 心态,聚焦重点领域、重点岗 位、重点环节,精准制定落实举 措,坚持举一反三,建立问题清 单和整改台账,严格实施督查 检查考核计划管理,加强内部 统筹管理,下真功夫进行整改

市政府党组成员出席会 议;市政府副秘书长,市直有关 部门主要负责同志列席会议。

### 会上集中观看了警示教育片《漠视纪律的 国式现代化的决定》对进一步全面深化改革推 大会制度,践行好全过程人民民主。要坚持以案 代价》,传达了省委、市委警示教育会议精神, 进中国式现代化作了总体部署,学习贯彻党的 明纪、以纪为尺、以改促廉,树立和践行正确政 全体机关干部参加会议。

2024年省级医疗保障基金

监管飞行检查启动会在我市召开

日,2024年省级医疗保障基金监管飞行

检查启动会在我市召开。 市委常委、副市长夏晖出席会议并讲

会上,飞行检查组介绍了本次飞行检 城市医保基金监管工作的一次体检,也是

本报讯(记者郭梓钦 杨航)7月23 查安排和有关要求,省医疗保障局主要负 责人对被检机构、被检地医疗保障局、飞 检组分别提出相关要求,定点医疗机构代 整体提升。 表进行发言。

对各医疗机构规范使用医保基金行为的 全面考核,是推进医保法治化建设、优化 监管方式和提升监管能力的具体举措,是 帮助各级医保部门和医疗机构发现问题。 解决问题的重要方式,也是规范基金使用 行为,提高监管工作水平的实际培训。全 市各级相关部门和被检医疗机构要积极 配合飞检工作,把此次检查当作一次难得 的学习和提升机会,促进我市基金监督管 理机制更加完善,全市医保基金使用效能

启动会上,与会人员观看了国家医疗 夏晖指出,此次省级飞行检查是对白 保障局制作的警示教育片,现场指定和抽 签确定了被检机构。

# 更加注重系统集成,使各方面改革相互配合、协同高效

-论学习贯彻党的二十届三中全会精神

●人民日报评论员

坚持系统观念,是新时代全面深化改革的一个宝贵经验, 只有增强文化自信,加快适应信息技术迅猛发展新形势,激发 是进一步全面深化改革必须贯彻的一条重大原则。党的二十 全民族文化创新创造活力,才能为强国建设、民族复兴注入强 届三中全会审议通过的《中共中央关于进一步全面深化改革、 推进中国式现代化的决定》,更加注重系统集成,加强对改革 大任务,只有坚持尽力而为、量力而行,解决好人民最关心最 整体谋划、系统布局,使各方面改革相互配合、协同高效

新时代改革开放具有许多新的内涵和特点,其中很重要 的一点就是制度建设分量更重,对改革的系统性、整体性、协 同性要求更强。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中 央团结带领全党全国各族人民,以巨大的政治勇气和智慧推 进全面深化改革,实现改革由局部探索、破冰突围到系统集 成、全面深化的转变,许多领域实现历史性变革、系统性重塑、 整体性重构。党的十八届三中全会之所以"也是划时代的",一 个重要方面就在于坚持系统观念,系统整体设计推进改革,开 创了我国改革开放全新局面。

习近平总书记强调:"谋划和推进改革,必须坚持系统观 念、全局观念,强化战略思维、辩证思维,分轻重缓急,更加注重 系统集成。要加强改革举措协调配套,推动各领域各方面改革 举措同向发力,增强整体效能。"全会通过的《决定》在统筹推进 "五位一体"总体布局、协调推进"四个全面"战略布局框架下谋 划进一步全面深化改革,统筹部署经济体制改革和其他各领域 复杂的系统工程。认真学习贯彻党的二十届三中全会精神,紧 改革,注重全面改革、注重统筹发展和安全是其重要特点。

的本质要求,只有坚定不移走中国特色社会主义政治发展道 路,把人民当家作主具体、现实体现到国家政治生活和社会生 活各方面,才能巩固和发展生动活泼、安定团结的政治局面; 法治是中国式现代化的重要保障,只有全面贯彻实施宪法,协 同推进立法、执法、司法、守法各环节改革,全面推进国家各方 面工作法治化,才能在法治轨道上全面建设社会主义现代化 国家;中国式现代化是物质文明和精神文明相协调的现代化,

大精神力量;在发展中保障和改善民生是中国式现代化的重 直接最现实的利益问题,不断满足人民对美好生活的向往,才 能扎实推进共同富裕;中国式现代化是人与自然和谐共生的 现代化,只有完善生态文明制度体系,协同推进降碳、减污、扩 绿、增长,加快完善落实绿水青山就是金山银山理念的体制机 制,才能建设美丽中国、谱写新时代生态文明建设新篇章

现代化的历史进程表明,发展和安全是一体之两翼、驱动 之双轮,需要统筹兼顾、同步推进,实现动态平衡、相得益彰 必须深刻认识到,国家安全是中国式现代化行稳致远的重要 基础,只有全面贯彻总体国家安全观,完善维护国家安全体制 机制,实现高质量发展和高水平安全良性互动,才能切实保障 国家长治久安;国防和军队现代化是中国式现代化的重要组 成部分,只有坚持党对人民军队的绝对领导,深入实施改革强 军战略,才能为如期实现建军一百年奋斗目标、基本实现国防 和军队现代化提供有力保障。

全面深化改革是一场深刻而全面的社会变革,也是一项 紧围绕推进中国式现代化进一步全面深化改革,运用好系统 必须深刻认识到,发展全过程人民民主是中国式现代化 观念这一具有基础性的思想和工作方法,更加注重系统集成, 形成推进改革的合力,真抓实干、善作善成,中国式现代化就 一定能劈波斩浪、行稳致远。 (新华社北京7月23日电)

#### 学习贯彻党的二十届三中全会精神

#### 市纪委监委开展违规吃喝及违规操办 "升学宴"问题专项监督检查

纪委监委采取市区联动、市县同步的方 入市区大、中型餐饮场所,通过查阅订餐 记录、现场核查等方式进行监督检查。本

本报讯(记者郭梓钦 杨航)近日,市 次检查分为两个重点,一方面重点查党员 干部和国家公职人员违规吃喝问题,对党 式,组成联合监督检查组,对全市党员干 员干部利用公款吃喝、接受管理和服务对 部和国家公职人员违规吃喝及违规操办。象宴请等违规吃喝行为开展监督检查、明 "升学宴"等问题开展明察暗访。检查组深 察暗访;另一方面重点检查党员干部和国 家公职人员违规操办"升学宴"等问题。

据悉,今年5月,市纪委监委发出通

知,要求全市各级党组织要落实好主体责 任,对有子女升学事宜的党员干部逐一进 行廉洁提醒谈话并签订廉洁承诺书。高考 成绩公布前,对有子女升学事宜的党员干 部及其所在单位主要领导发送廉洁提醒 短信共1661条,向他们重申纪律,提倡弘 扬节俭新风;要求主要领导切实负起主体 责任,抓实抓好教育、管理和监督,坚决遏 制承诺不践诺、分批分期、化整为零等违 规操办"升学宴"问题发生。

对于监督检查中发现的以上两方面 问题,市纪委监委将以"零容忍"态度从严 从快查处,发现一起、查处一起、通报一 起,坚决刹住违反中央八项规定精神的不



省鹬,在 我其莫 现部国 蹼为级 鹬幼自 在鸟然 区 解湿 殖半地 蹼观 尚 鹬 测 的繁二 殖土九 主只 要国 在家 内二 蒙 级 吉古重 宣治保

#### 相约镇赉南湖 共享夏日夜生活

湖"友"好市活动在南湖国家湿地公园北 岸的县全民健身中心启幕。夜幕落帷,华 灯闪烁,赋予了这里别样的"滋味"。

当晚,活动现场灯火辉煌,人声鼎 沸。演出以《威风锣鼓》表演拉开帷幕, 密集的鼓声如潮水般涌来, 节奏感极 强。每一位鼓手都身着大红色调的传统 服饰,她们手中的鼓槌引领着整首乐曲 进入高潮。旁边的舞狮随着鼓点跳跃、 翻转、互动,矫健而充满力量,将勇猛 与灵活展现得淋漓尽致, 观众们的掌声 和欢呼声此起彼伏。随后,歌曲《祖国 你好》《画你》《南湖姑娘》接连上演,

本报讯(镇宣)7月21日,镇赉县南 歌手们引吭高歌,观众们鼓掌欢呼;舞 蹈《我和我的祖国》优美灵动, 古筝演 奏《烟雨唱扬州》温婉典雅,大家共同 享受着这醉人的仲夏之夜。

> 儿童游乐区是此次活动的一大亮 点。游乐设施为小朋友们提供了一个 尽情玩耍的天地。单人小船、摸鱼、 充气城堡、蹦床、套圈、打气枪等游 乐项目让孩子们欢声笑语不断,家长 们在陪伴孩子的同时, 也享受到了亲

美食区更是让人垂涎欲滴。镇赉特 色锅叉子、烧烤、铁板鱿鱼、大油边等 美食吸引了众多食客驻足品尝。美食区

烤肉的香气弥漫在空气中, 让市民和游 客忍不住大快朵颐,回味无穷。

在汽车展示区,一汽奔腾小马汽车 无疑是最受群众瞩目的车型。试乘体验 的群众排起了长队,销售人员为市民详 细介绍着新能源汽车的特点。奔腾汽车 的其他车型也深受群众的喜爱, 咨询体 验的群众络绎不绝。

随着夜幕降临,烟火表演开始。一 束束烟花划破夜空, 绽放出璀璨的光 芒,活动也随着绚丽的烟花进入高潮, 市民和游客在这里尽情享受着美食、演 出、游乐带来的乐趣。

据悉,此次活动将持续到8月中下 旬,每周六都将举行文艺汇演。活动期 间将集合"夜宴、夜游、夜嗨"全方位 业态, 打造包括"食、游、娱、体、 展、演"在内的夜间消费市场,充分挖 掘地方文化底蕴及特色消费, 持续满足 人们多元化、多层次消费需求, 打造独 具特色的白鹤之乡文化IP。

本版主编 颜亦君 编辑 冯可欣 宫志强